



京沪高铁开通后,济南火车站将取消动车组的停靠,原先青岛到北京的动车组将全部挪至济南站。同时,济南站也将不再始发进京动车组,所有进京始发车挪至济南西站。

济南东站不再停靠动车组

济南站将无始发进京动车组

本报济南6月13日讯(特派记者 杨传忠)在京沪高铁运营新闻发布会上,铁道部首次对外公布了京沪高铁开通后大体的列车运行图,初期将安排90对高速动车和普通动车混合开行,济南站将无始发进京动车组。

根据目前公布的大体运行图推算,京沪高铁开通后,济南火车站将取消动车组的停靠,原先青岛到北京的动车组将全部挪至济南站。同时,济南站也将不再始发进京动车组,所有进京始发车挪至济南西站,将来只有青岛至北京的11对过路动车停靠济南站。

济南火车站工作人员告诉记者,京沪高铁的两条联络线——京济南与济济南联络线已于5月19日拨接完毕,实现了与济南站的对接。青岛始发的动车组将从此通过两条联络线无障碍地驶上京沪高铁。青岛、潍坊、淄博,乃至未来即将通车的烟台、威海等地,也将感受到京沪高铁带来的便捷。

根据铁道部安排,京沪高铁开通运营初期每天开行90对动车,其中时速300

公里动车组列车63对(车次以G打头),时速250公里动车组列车27对(车次以D打头)。63对时速300公里的动车开行方案具体为:北京南~上海虹桥41对,北京南~南京南3对,北京南~济南西1对,天津西~上海虹桥3对,北京南~青岛3对,北京南~杭州5对,天津西~杭州2对,济南西~杭州1对,上海虹桥~青岛4对。

27对时速250公里动车组列车分别为:北京南~上海虹桥3对,天津西~上海虹桥1对,北京南~济南西4对,天津西~济南西1对,北京南~徐州东1对,济南西~上海虹桥2对,徐州东~上海虹桥1对,北京南~南京南1对,北京南~福州1对,北京南~青岛6对,天津西~青岛2对,郑州~上海虹桥3对,郑州~济南1对。

据了解,京沪高铁详细的运行图将在试运行后期,也就是19日左右公布。此外,铁道部副部长胡亚东在发布会上透露,尽管部分站房比如廊坊、定远等站还未完工,但京沪高铁开通后沿线24个车站将全部安排列车停靠。在率先保证乘客基本乘降的同时,再加紧站房后续建设。

三条公交线到达济南西站

近四百辆出租车进站运营

6月底,京沪高铁将全线开通,济南西站也将正式启用。据悉,为了实现济南西站乘客的快速分流,省城将开通3条从济南西站开出的公交线路,运营车辆近百部。同时,从高铁通车起一个月内,每天将安排390辆客运出租车进站运营。

记者了解到,根据交通部门的安排,济南西站周边计划开通的公交线路为K155路、K156路、K157路三条,投入公交车辆近百部。从高铁通车之日起一个月内,每天将安排390辆客运出租车进站运营,并根据高铁客流情况适时调整,满足出入济南西站乘客的需求。另外,市民也可自驾前往,停车场还将专设残疾人车位和电动汽车车位,并配备电动汽车充电器等附属设施。(王光营)

长途车暂不能进济南西站

记者了解到,高铁通车后,长途汽车在一段时间内还不能直接进入济南西站片区,乘坐长途客车来济南换乘高铁的乘客,可以乘坐公交车进入济南西站。

目前,济南西站片区部分进出客站道路还未全线贯通,交通基础设施还不完善。长途汽车枢纽不具备启用条件,外地长途汽车尚无法直达济南西站,外地乘客必须转乘其他车辆。山东交通集团投资近3亿元建设的综合客运枢纽正在施工。该枢纽

位于西站站房东侧,面积达15万平方米,集乘客出行、旅游集散等功能于一体。按照西站功能定位,先期重点发展省内泰安、菏泽、济宁、枣庄、聊城等五市线路,以及市内长清、平阴等线路,每天每线路至少安排两部以上始发班次,其余时段根据客流量安排过路班次,安排一定规模旅游包车随时应对大规模突发客流;开通发往市内长途总站和广场汽车站的班车。(王光营)

济南到北京

最快1小时32分

按照这个运行图,京沪高铁开通后济南西站将始发终到时速300公里列车2对,到北京最快将缩短至1小时32分,比目前两地间的动车时间节省了一半。时速250公里的列车7对,方向多集中在济南至北京南、上海虹桥等;同时,青岛也搭上了京沪高铁的顺风车。青岛至上海、北京将分别开行4对、3对G字头动车,列车沿胶济客专运行后将连接转入京沪高铁,因此行车距离将被大幅缩短,其中到上海有望由10小时14分缩短至5个半小时。

记者对照铁道部当日发布的大体运行图后发现,停靠济南西站的列车趟数将由134趟变为140趟。这一数字仅次于北京南站、南京南站的停靠趟数,超过了上海虹桥站。(杨传忠)



泸州老窖 金卡头曲

新品上市 隆重招商

招商条件:

- ★雄厚的资金实力
- ★完善的经销网络
- ★良好的社会资源及人脉关系
- ★优秀的团队

招商热线:0531-85962089 15165035999



唯时间,见证价值

—畅享中国50年—

泸州老窖股份有限公司 | 泸州老窖热线:4008881573